MATEMATICAS:
Relaciona las operaciones
con SuUs resultacos




<> —o-o-o-o—]p— T 1Fro—<jo—oPp—oH11—<foooco—>
<> ooocoPpD 1T HIro—<}o—o P o1+t 1+—<}oococo—<<>»

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 10 \

8+2 4+7

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 8

2+4 6+2

5+4 12 -4




<> —o-o-o-o—]p— T 1Fro—<jo—oPp—oH11—<foooco—>
<> ooocoPpD 1T HIro—<}o—o P o1+t 1+—<}oococo—<<>»

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 11 \

19-8 7+3

6+5 6+6

Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 7

9-2 9+4




<> —o-o-o-o—]p— T 1Fro—<jo—oPp—oH11—<foooco—>
<> ooocoPpD 1T HIro—<}o—o P o1+t 1+—<}oococo—<<>»

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 15 \

9+5 20-5

12 +3 22 -8

Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 6

12 -8 14 -6

5+1




<> —o-o-o-o—]p— T 1Fro—<jo—oPp—oH11—<foooco—>
<> ooocoPpD 1T HIro—<}o—o P o1+t 1+—<}oococo—<<>»

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 13 \

7+6 16-3

9+5 15-4

Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 20

10+ 6 31-11




<> —o-o-o-o—]p— T 1Fro—<jo—oPp—oH11—<foooco—>
<> ooocoPpD 1T HIro—<}o—o P o1+t 1+—<}oococo—<<>»

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 16 \

24 -9 32-16

13+5 8+8

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 12

6+10

18 -6 25-14




<> —o-o-o-o—]p— T 1Fro—<jo—oPp—oH11—<foooco—>
<> ooocoPpD 1T HIro—<}o—o P o1+t 1+—<}oococo—<<>»

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 19 \

15+4 22 -5

11+ 7 23 -4

/ Colorea las dos operaciones en las que el resultado sea 24

10+ 12 28 -4

13+ 15




